
 

 

 

 

 

Анкетирование родителей по вопросам организации питания в школе: 

 

Всего обучающихся в ОО 930 

Приняло участие в анкетировании 425 

  Кол-во ответивших человек  

1.            Интересуетесь ли Вы информацией о 

питании в школе (ежедневное меню, консультации 

и.т.д.)?   

- да 403 

- нет 22 

2. Каким образом питается Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

 - по абонементу (организовано) 393 

- индивидуально 6 

- не питается (кушает дома) 31 

 3. Как отзывается Ваш ребенок о питании в Вашей 

школе? 

 - хорошо 159 

- нейтрально 230 

- плохо 36 

 4. Оцените питание в Вашей школе по 

пятибалльной шкале (5 баллов – максимум). 

 - 1 балл 15 

- 2 балла 20 

- 3 балла 200 

- 4 балла 180 

- 5 баллов 5 

5. Как Вы оцениваете соотношение цены и качества 

питания в школе по пятибалльной шкале (5 баллов – 

максимум). 

 - 1 балл 11 

- 2 балла 12 

- 3 балла 92 

- 4 балла 240 

- 5 баллов 70 

 

По итогам года: 

 

Число 

учащихся 

всего 

Количество обучающихся, охваченных питанием 

всего в т.ч. из малоимущих семей 



человек % человек % 

1-4 классы 431 431 100% 

  
5-9 классы 455 416 91% 35 7.7% 

10-11 классы 44 38 86% 4 9% 

Всего 930 885 95% 39 4.2% 

 

По результатам организации коллективного горячего питания детей следует: 

 отметить результативную работу  классных руководителей 1-11 классов  по 

организации коллективного питания учащихся -  95%  

 Классным руководителям 1-11кл. рассмотреть вопрос об организации питания 

детей в школьной столовой  в 2023-2024 учебном году на  классных родительских 

собраниях и провести разъяснительную работу с детьми и родителями  в сентябре 

2023 года. 
 


